= A
N = 0] &F AF S & AN A
SH: D
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
ool MEXRTA EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 13,598,407 11,212,953 2,385,454
= 2,560,153
Xl 1,765,689
= 982,083
Al 8,290,482
A28 = ZH(sSHLLA/UA . ALE) 8,694,985 7,553,049 1,141,936
= 2,560,153
Xl 735,689
& 761,083
Al 4,638,060
AT ES 4,209,012 2,961,764 1,247,248
= 1,938,411
Xl 40,000
o= 532,893
Al 1,697,708
LIfsd &9 50,000 50,000 0]
Xl 40,000
Al 10,000
101 e1214| 28,780 28,780 0
Xl 23,024
Al 5,756
04 J|12ZtHIZ22NEES 28,780 28,780 0
O UResAg oy
128,480 * 28 x 1122 28,780
Xl 23,024
Al 5,756
201 et 9| 13,500 13,500 0
Xl 10,800
Al 2,700
01 AP 2t 2| bl 13,500 13,500 0
O adx= 13,500
o USesAe &Yl X
450,000€ = 20H » 15 13,500
Xl 10,800
Al 2,700
206 M = Hl 7,720 7,720 0
Xl 6,176
Al 1,544
01 X2 H| 7,720 7,720 0
O L2 AY 9 M 2
77,2008 * 55 * 108 * 23] 7,720
Xl 6,176
Al 1,544
AL (REA) 499,613 277,165 222,448
101 Q124 H| 182,410 2,262 180, 148
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 182,410 2,262 180, 148




SRR}
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
ool MEXRTA EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 738l A=Y A+A Helng o=y
60,2403 * 4F « 5& * 23 2,410
O X2 Y2HHAY o=y
30,000,000& = 6 S 180,000
202 O4dl 1,280 1,280 0
01 = LH 4 Hi 1,280 1,280 0
O daxAB ALEA BT
80,0003 = 4% = 43| 1,280
206 M= Hl 85,923 43,623 42,300
01 M= 4l 85,923 43,623 42,300
O HM733 AsdMEs8 =5 7Y 78,300
o = N 39,200& = 1,500=2 58,800
o ™ W 6,500% = 3,000= 19,500
O Z&8X AlHlE "z 2
24,000& * 10X = 20ha 4,800
O A2Y g USRI #AE HACT 29
8,500& = 5004 * 33 1,275
O HHE mol =&8=2 52 XN 72
1,000& = 1,548% 1,548
401 Al HIZ 2018 230,000 230,000 0
01 A& HI 228,344 228,344 0
O ZEX & =Y d=HAHAY
230,000,0002 * 99.28/100 228,344
03 AlE S THHI 1,656 1,656 0
O ZEX £ =Y d=HAHAIL
230,000,000& * 0.72/100 1,656
& (KXEA) 349,629 212,805 136,824
= 154,094
< 59,283
Al 136,252
401 A& HIZ 201 I 349,629 212,805 136,824
= 154,094
= 59,283
Al 136,252
01 A& HI 347,210 211,103 136, 107
O 3M= =8
2,527,6009 * 47ha = 99.28/100 117,942
= 43,714
< 22,524
Al 51,704
O 2us 2z
11,667,000& = 10ha * 99.28/100 115,830
= 51,944
< 20,041
Al 43,845
O XX £H el 451,600& * 30ha 13,548




A AE
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
Sl MYRATY CERED
(o
SA - FE - BR(EA) - NRAY - B S 0 &t il H DS
= 8,129
=) 1,626
Al 3,793
O &dXs NESetxd
20,122,800& * 5ha * 99.28/100 99,890
= 50,307
=) 15,092
Al 34,491
03 Al 2 THHI 2,419 1,702 717
O ZHM= Z=(0.72%) 855,000& * 14 855
O 22U SAX(0.72%) 840,000& * 14 840
O 8N XNAS3EE(0.72%)
724,000 * 14 724
AEFEAHE 8 2,000 2,000 0
201 ¢er24| 2,000 2,000 0
01 AF2 22l bl 2,000 2,000 0
O et==ZH| 2,000
o 2L SHH X HAXNE HOIH 2=
Sakal= 2,000,000& = 14! 2,000
SSLHIPRIN(AXEHI2) 250,378 250,378 0
= 129,408
=) 36,291
Al 84,679
101 1Al 234,604 234,604 0
= 121,521
=) 33,925
Al 79,158
4 0I2ZtHZ22HEE =+ 234,604 234,604 0
O &EHB0lQMA =& 217,759
o QY 1,401,726& = 1598 « 108 210,259
= 105,130
=) 31,539
Al 73,590
o W=l 500,000& = 15& = 12/ 7,500
= 7,500
O MEXATAE 2y
1,684,500& = 198 * 108 16,845
= 8,891
< 2,386
Al 5,568
201 L Er2A | 14,574 14,574 0
= 7,287
< 2,186
Al 5,101
01 At 22l bl 10,220 10,220 0
O get=&H| 320
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L= B

el
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e
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0x
0
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%
02
4
=
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o
11
=
i

0x A

BN

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

o MEHOIQMA =FE X2 AL
2 *

o MEHIOIQIA =8 =EXE Xt
* 1 *

&Y
o MFEHOIQIHA =& FHl |2

50,000& = 4% = 23]

o MEBIOIQHA =88 X I RJHI

004 = 1CH » 10&

w
@
Moo
>*
w

= MW

=z N H

= MW

=z W

320

160
48
112

9,900

9,900

4,950
1,485
3,465

4,354

400

400
200

60
140

,954

,954
977

593

,384

4,354

202 o4 Hl

= W

,200

600
180
420

1,200

01 SLHO I

O
x
o
[=s
o
¢
I>
4>
]
J
Q
pa]

= N W

,200

,200

600
180
420

1,200

M o JpR|

=z N W

1,977,
,783
,755
,534

984
295
696

072

1,816,026

= MW

31
74

,859
105,
,859
,870

130

211,859

04 JIAtNZ22XSE*
O 8= MH H
o Y 1,401,726& = 158 « 10€

= HmnH

,859
,259
,259

,130
,539
,590

211,859




2N
X ZH -
L= B

el

4
z
0
11
=
i

=

i
2

A dHl=w=y|

400,000& * 49

= M

1,600

320
1,280

= N H

34,113
17,055

5,117
11,941

34,113

o gz MAHAAME =& e X
*

02

06

2gtl

A

O W

A
e

o d=2 MAH &Y 2
__'_1

=
o
S
o 1
*
02
*
ro M
I

S ZH S X

o d= MAH HPE FH S22

27,600% = 5041 * 102

o d= MH HPE FH FFH

O Xtg - det

o g2 MHAME =&
3

1,551& = 36¢ = 5001 10

0o
it}
_>£
. 2
oy
30
* U
=

~

1,318& = 1954

Z W = N H = 0 W = HnH

= MW

24,800
5,000

5,000

2,500
750
1,750
19,800

19,800
9,900
2,970
6,930
9,313

4,172

1,380

690
207
483

2,792

1,395
419
978

5,141

5,141
2,570

771
1,800

24,800

9,313

202 04l

= W

3,000
1,500

450
1,050

3,000

01 2 OHI
O g2 MAHAEY

Ne Z= 0l
20,000% = 3% » 5& = 103

= M W

3,000

3,000
1,500

450
1,050

3,000




SRR}
o 228 2 ZH(SUNSEA/AY - AE)
SE RSP E S CER-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 1,728,100 1,562,054 166,046
= 861,098
< 258,329
Al 608,673
01 Al&Hl 1,634,196 1,484,204 149,992
O =8 % I3l
1,491,0002 = 1,100ha * 99.64/100 1,634,196
= 817,098
< 245,129
Al 571,969
02 Zeltl 88,000 72,000 16,000
O 33 = JtRJ| 80,000& = 1,100ha 88,000
= 44,000
< 13,200
Al 30,800
03 Al S HHI 5,904 5,850 54
O 3™ = JIRII(0.36%)  5,904,000& * 14 5,904
23 = JPRI(AA) 108,000 0 108,000
401 A& HIZ 201 I 108,000 0 108,000
01 Al&HI 99,100 0 99,100
O T4 FoE B AL
1,000,000 * 100ha * 99.10/100 99,100
02 Zteltl 8,000 0 8,000
O S4& &= JHAZ 80,0008 * 100ha 8,000
03 AIE =2 THHI 900 0 900
O T&3A Z2t= FHAY
1,000,000 = 100ha * 0.9/100 900
A AL 4,920 32,020 A 27,100
201 L2l 4,920 2,020 2,900
01 At 22l 4,920 2,020 2,900
O 2et==EH| 3,000
o LAEHHF X EXE &X
500,000& = 624! 3,000
O 2g=¢ 1,600
o AAEH HEXSE XA s &4 ¢
100,000& » 8H =« 23| 1,600
O Sl 320
o AFZITHOHOI Y (AALEN S) HIAZ2RI 24
gl 8,000& * 2% x 203 320
AHEE(AHEL &) 749,031 112,500 636,531
= 524,031
< 112,500
Al 112,500
401 AIEHI L 2 CHYI 749,031 112,500 636,531




2N
X ZH -
L= B

el

[z Mz
oV ry on
0x
0
o
%
02
4
=
~
o
11
=
i

> o &
0

by
0x kA

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

= Hn

524,031
112,500
112,500

01 A& HI
O MY

O A4 (0.63%) 4,718,000&

249,677,000& * 3JH A * 99.37/100

* Al

=

= N H

744,313

744,313

524,031
112,500
107,782

4,718
4,718

112,500

631,813

4,718

= 0N W

193,506
135,379
29,064
29,063

85,950

107,556

401 AIEHIZ 2 I

= M W

193,506
135,379
29,064
29,063

85,950

107,556

01 A& HI

O AREA

03 A2 2 THHI

O HSEH(0.72%) 1,393,000&

193,506,000 =+ 1km = 99.28/100

* 14l

= N W

192,113
192,113

135,379
29,064
27,670

1,393
1,393

85,950

106, 163

1,393

AP THOH 2 Kbl (AFALEH & 0l 2 EF)

H

Al

11,151

4,460
6,691

11,151

101 1Al

H

Al

6,828

2,731
4,097

6,828

04 JI2ZtHZ22 s+
1,707,000 = 1&

« 42

W

Al

6,828
6,828

2,731
4,097

6,828

201 2Bt2 |

H

Al

4,323

1,729
2,594

4,323

01 AtR 2t el

H

Al

3,080
3,080

3,080
1,232
1,848

1,243
1,243

3,080

1,243
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A
M. 228 2 ZAH(SENLE/UY . ME)
©e: NUEYEEL L 2Y CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
S CxHENE Fs@e UE +aa
350,000& = 12& 4,200
O 2g+¢ 8,940
o FYUY M@ 224+¢ 8,940
- =35 60,0003 = 19 » 30 1,800
2 & 60,0003 = 1H = 119 7,140
02 3323l 119,740 70,110 49,630
O 3322 2 HMAl 112,860
o BHMNAEYY MLE 23
3,277,000& * 12& 39,324
o F2¢E 2 I3
5,500,000& = 12& 66,000
o 5% e SHURB(Ms)
550,000&  12& 6,600
o TV 4= 3,000& = 264 « 123 936
O AM&ZEHIs Xl 6,880
o FUE AL AIEZE A
1,000,000& * 43| 4,000
o SEAEUI(HUHAD, JIHS) 23U
1,4403 = 5004 = 4CH 2,880
202 O4dl 520 520 0
01 = LH 4 1l 520 520 0
O sy HRFA
20,0003 = 29 » 13« 520
401 Al HI & 28I 30,000 50,000 A 20,000
01 A& HI 29,676 49,460 N 19,784
O Yy, 52AS AL Y=He
30,000,000 * 98.92/100 29,676
03 Al 2 0HHI 324 540 A216
O 5%, BYVS SWALS ML
30,000,000 * 1.08/100 324
405 XHoHF S HI 1,500 2,000 A 500
01 XL 2 ZFH S| 1,500 2,000 A 500
O 22| 1,500,000& * 1CH 1,500
ANAH=SMSAFHAANG (B AIY) = 40,800 144,000 A 103,200
101 124 dl 29,600 29,600 0
04 D12t Z2XEES 29,600 29,600 0
O HEIRXEAH 22
2,960,000& » 1H » 108 29,600
201 LBH2E | 8,600 3,600 5,000
01 At 22l 6,600 0 6,600
O el 6,600
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SH: D
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
& M Ex X4 (cho &)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
o MEZE ANLEE AR =4 L KA 2
2l 600,000& * 33l 1,800
202 O4dl 480 480 0
01 = LHA YI 480 480 0
O MEFLANE N HH
20,0003 = 298 = 4 « 33| 480
206 M= dl 8,250 7,500 750
01 =8l 8,250 7,500 750
ORMEZE ANE2 A2 FH UM 2
550,000& = 5& * 33l 8,250
401 AIEHIZ 28I 30,000 30,000 0
01 A& Hl 29,676 29,676 0
O HEST L Ay Hy|
30,000,000 = 98.92/100 29,676
03 Al 20 HI 324 324 0
O MYST o MY Fy|
30,000,000& =+ 1.08/100 324
S0t = MEd 42l 42,000 16,666 25,334
Xl 10,000
< 6,600
Al 25,400
101 @124l 34,920 14,256 20,664
Xl 8,730
< 5,538
Al 20,652
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 34,920 14,256 20,664
O |0t=xHgl 29 =<0
1,746,000& » 2% » 102 34,920
Xl 8,730
< 5,538
Al 20,652
201 Let24d] 4,800 2,410 2,390
X 700
< 720
Al 3,380
01 At 22l 4,800 2,410 2,390
O =M JIMHM s 7
240,000& * 58 * 23] * 204 4,800
Xl 700
< 720
Al 3,380
401 AIEHIZ 28I 2,280 0 2,280
Xl 570
< 342
Al 1,368
01 A& Hl 2,280 0 2,280
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o 228 2 ZH(SUNSEA/AY - AE)
& M Ex X4 (cho &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O A72 AMEE =& FHI
2,280,000& = 14 2,280
Xl 570
< 342
Al 1,368
SHE2 e 2 2el 512,175 190,514 321,661
101 1A Hl 103,955 62,038 41,917
04 JIZHHZ2XREE S 103,955 62,038 41,917
O S¢2 Fdl 2 2eld 91,608
o FY 127,391& » 6H » 5% 17 64,970
o =g 127,391& = 6Y = 1 » 173 12,994
o AMEEE 13,644,000& * 14 13,644
O SHz gie ARY(sS o 1% S)
127,391& » 6F » 13 A& 9,937
O ZOIE |4 SHz A2=7 a2y
60,2403 * 49 * 1004 2,410
201 Let24d] 17,100 13,956 3,144
01 At 22l 6,300 6,300 0
O gxz 6,300
o SH2 S =S57 FHl FR(SAII)
450,000& = 33 1,350
o S&t2 FHIXE X
990,000& = 104 » 53 4,950
02 =224l 10,800 7,656 3,144
O 2323 % HMA 7,200
o BXIE0I &dIIR=
50,000 = 12CH = 12& 7,200
O AM&&EHIs Xl 3,600
o SZFEUI(UAI, JIHS) "X 2l
150,000& = 300 33l 1,350
o SEEUI(UHD, JIHES) &
1,4403 = 3504 = 3CH 1,512
o S¢Z HUIXIYE |FFU
1,230 = 1504 = 43 738
202 O4dl 720 720 0
01 = LHA YI 720 720 0
O stz el gRFA
20,0003 = 298 = 3¢ « 63l 720
206 M= Hl 20,400 13,800 6,600
01 =8l 20,400 13,800 6,600
O S&tZ2 2t E, HH=Z B W2
80,000& = 90& =« 23| 14,400
O SHZY HOAIEZE UM 7¢
60,0003 * 58 * 2004 & 6,000




A
M MO8 & ZAH(SEHSLA/AY . ME)
& M Ex X4 (9 ® =)
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 370,000 100,000 270,000
01 A& HI 366,364 99,100 267,264
O =dlZ &l 100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 2018 s&d S4&2 FH|
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O st S S¢2 FHl
50,000,000 * 98.92/100 49,460
O BSs AENS SH42 N
30,000,000& * 98.92/100 29,676
O otalsh sS4tz EH|
50,000,000& * 98.92/100 49,460
O PEESED ¥ AN U2 i
20,000,000% * 98.92/100 19,784
O UES LM =2 HI} B4
20,000,000& * 98.92/100 19,784
03 A& =TI 3,636 900 2,736
O =dlZ &l 100,000,000& = 0.90/100 900
O 2018 sS4 S4&2 F|
100,000,000 * 0.90/100 900
O st S S¢2 |
50,000,000& * 1.08/100 540
O BHES MED2 S&Z2 N4
30,000,000& = 1.08/100 324
O talgh S4atZ2 FH
50,000,000& * 1.08/100 540
O P2XSan € 4™ U2 My
20,000,000& = 1.08/100 216
OoEs HMH =3 BX 24
20,000,000& = 1.08/100 216
sS4 il 132,000 200,000 268,000
Xl 66,000
Al 66,000
401 AIEBIZ 201 8I 132,000 200,000 268,000
X 66,000
Al 66,000
01 A& Bl 131,050 198,560 267,510
O e S¢2 FH|
132,000,000 * 99.28/100 131,050
X 66,000
Al 65,050
03 Al =20 HI 950 1,440 A 490
MEA SAZ FHI(0.72%)
950,000& = 14 950
gMHA &0 28 N 56,904 40,824 16,080
= 28,452
Al 28,452




2N
X ZH -
L= B

el

A
0x
0
o
%
02
4
=
0
11
=
I

™z
oy ov
& ool

H
‘ HI tH>
A
0x
m
0
r_)‘-l_l
10

ir
x

CHE - EI(SA) - NRAY - B S 0] &k o4

=

i
2

101 1Al 36,904 40,824 23,920

18,452
Al 18,452

H

04 JIZtHZ22 s+ 36,904 40,824 A3,920

1,845,200& * 1¥ * 103 18,452

9,226
Al 9,226

H

1,845,200& * 1H » 103 18,452
9,226
Al 9,226

H

307 21201 & 20,000 0 20,000
10,000
Al 10,000

H

05 22t & =2 20,000 0 20,000

O =oil& =24 HIE 20,000,0008 * 14 20,000
,000
Al 10,000

H
>

MEES L JIBAIE &3 3,001,418 2,972,002 29,416
,290
519,689
191,590
1,696,849

= W
o
©
@

= M

ARG E 2R (X REA) 407,419 212,989 194,430
282,050
37,611
87,758

= Hn W

201 Let2dE] 76,171 76,171 0
39,522

10,701
25,948

= N

01 AP 2tel ] 47,315 47,315 0

O get=EH| 12,665
g

=1l
Ot
=
L]
o 0
>
o
Ho
08
o 0
Ol
4J
11

HE + 43] 12,665
5,844
1,753
5,068
O gx= 34,650

o NGNS HELSNE 2S X i

770,000& = 504

= N H

93 34,650

19,250
4,620
10,780

28,856 28,856 0
4 2 H| = Xl Hl 14,400

= HnH

U
H0
0
=

O

A

e




A AE
= &t

MY H2E & TH(SYWSLA/UY - ME)
et MEES U JIBAIA BB (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o MY HEs YHMHLE FH FX
160,000& = 18CH * 53 14,400
2 7,200
< 2,160
Al 5,040
O Xtg - det 14,456
o MEHWNES WEZMYE UL 7FH
1,651& = 233¢ = 504 * 83 14,456
2 7,228
< 2,168
Al 5,060
202 (44l 2,000 2,000 0
= 2,000
01 S LHOIYI 2,000 2,000 0
O MYHHSHELME XNE 2S
20,000& = 2F * 52 = 103 2,000
= 2,000
206 24 70,878 70,878 0
= 53,335
< 3,610
Al 13,933
01 M2 4l 70,878 70,878 0
O &gdgais 2HME A 70,878
o aAFH 13,360& * 3004 4,008
o A 10,000& * 150= Xl 1,500
o 2SU=M 7,500& « 2,500& 18,750
= 18,750
o EZ A 9,020&  2,5004 22,550
= 22,550
o LRFAF E X&ZH 2FH
343,857& = 70 24,070
= 12,035
< 3,610
Al 8,425
401 Al HI X 201 258,370 63,940 194,430
= 187,193
< 23,300
Al 47,877
01 A& Hl 256,510 63,365 193, 145
O ¢edais LM (AURMHEESY S)
258,370,000 * 99.28/100 256,510
= 187,193
< 23,300
Al 46,017
03 Al 2 THHI 1,860 575 1,285
O &&dolls 2H(0.72%) 1,860,0008 * 14! 1,860
LAURE OIsHS 57,000 0 57,000




2N s
Hu: A28 & TH(STHSSM/YY - ME)
ool AYES W OIIBAE 25 CERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 28,500
& 8,550
Al 19,950
101 124 H] 57,000 0 57,000
= 28,500
& 8,550
Al 19,950
04 JI2ZtHIZ22NEE S 57,000 0 57,000
O AURPHAEEY o 2 £ 0ls &
1,900,000 * 6Y * 5= 18 57,000
= 28,500
& 8,550
Al 19,950
M =2Xs XS 5,000 0 5,000
= 2,500
&< 750
Al 1,750
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 0 5,000
= 2,500
& 750
Al 1,750
01 Al&H| 5,000 0 5,000
O MEH =5X2 5,000,000& = 1A 5,000
= 2,500
o= 750
Al 1,750
A THOH L Ktel DI (AEHHSO &M HA 109,734 0 109,734
= 54,870
= 16,458
Al 38,406
101 e1214| 109,734 0 109,734
= 54,870
&< 16,458
Al 38,406
04 JIZtHI22NEES 109,734 0 109,734
O MEYHllE ML HE o2
1,828,900 * 6H * 5X x 2& 109,734
= 54,870
o= 16,458
Al 38,406
AEITHOH L X2l ZI(MSHMNSH LM X2) 4,613 0 4,613
= 2,310
= 690
Al 1,613
405 XHoHFE S HI 4,613 0 4,613
= 2,310
= 690
Al 1,613




A AE
= &t

MY H2E & TH(SYWSLA/UY - ME)
et MEES U JIBAIA BB (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AL 2 ZF S| 4,613 0 4,613
O Addolls HHE &Y 2
922,500 = 504 4,613
= 2,310
< 690
Al 1,613
B4 ez 2 F=H H| 56,000 74,024 N 18,024
== 10,800
Al 45,200
401 AlEHIZL L2 0HY| 56,000 74,024 N 18,024
== 10,800
Al 45,200
01 Al&H| 55,396 73,322 N 17,926
O Bs it ¥ =8 AH|
2,117,647 « 17 A * 98.92/100 35,612
& 10,800
Al 24,812
O =A== &Hl 20,000,000 = 98.92/100 19,784
03 AlE 2 HH]| 604 702 A 98
O B2 itz 2 =& FHH|(1.08%)
388,000 = 14! 388
O LA EH| 20,000,000& = 1.08/100 216
UzHEX ¥ RXBL 61,826 25,279 36,547
101 e1214| 40,766 15,648 25,118
04 J|12ZtHIZ22NEES 40,766 15,648 25,118
O d&&y o8d 127,391& * 4% % 80km 40,766
201 LBt | 19,120 7,691 11,429
01 AP 22| d| 12,000 2,250 9,750
O dut=2H| 12,000
o AL OHLHEN HH| 800,000& * 150 A 12,000
02 2224 H| 7,120 5,441 1,679
O A& EHI KXY 7,120
o AL AHHIES 24D A 22|
70,000,000 = 1CH * 6/100 4,200
o ALY EHJ| HH KFU
1,460 = 504 * 40 2,920
202 044 440 440 0
01 2L Y| 440 440 0
O 2de Al HA
20,000 = 1" « 23 = 118 440
206 M = dl 1,500 1,500 0
01 T2l 1,500 1,500 0
O Y= SXE Al&2 2
1,500,000& * 100 A 1,500




2N
X ZH -
L= B

el

>

1]

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
TAE(MEAHA) 742,408 738,981 3,427
Xl 519,689
Al 222,719
101 Q124 H| 15,600 38,998 N 23,398
Xl 10,920
Al 4,680
04 JI2ZtHIZ22NEES 15,600 38,998 N 23,398
O a2z 1,300,000& * 2% « 6& 15,600
Xl 10,920
Al 4,680
401 AlEHIZL 2 0HY| 726,808 699,983 26,825
N 508,769
Al 218,039
01 Al& H| 721,388 694,796 26,592
O A A 145,799,700 = 3km = 99.28/100 434,250
Xl 306, 180
Al 128,070
O Y 7E W
68,087,000 * 1km = 99.10/100 67,475
Xl 47,662
Al 19,813
O g5 B84 76,499,000 * 99.10/100 75,811
N 53,550
Al 22,261
O Zeds A
134,784,000 = 1km *= 99.28/100 133,814
N 94,350
Al 39,464
O AT AIE AFE A A H| 10,038,000& = 14 10,038
Xl 7,027
Al 3,011
03 Al&E 201 Y| 5,420 5,187 233
O A= A& 145,799,700 = 3km * 0.72/100 3,150
O 9% X JHE(0.9%) 612,000 * 14! 612
O YUT 22(0.9%) 688,000 = 14! 688
O AT & (0.72%) 970,000& * 14! 970
A2 THOH L Xtel S| (A2 & 20 915,085 839, 365 75,720
= 189,748
o=} 106,981
Al 618,356
101 e1214| 895,601 820,267 75,334
= 183,845
= 104,325
Al 607,431
04 J|12ZtHIZ22NEES 895,601 820,267 75,334
O KMEFZLXSH
1,683,670% * 49¥ x H& 412,500




A
M M08 & TH(SUMSEA/UL - AE)
et MEES U JIBAIA BB (B9 ®R)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 165,000
< 74,250
Al 173,250
O MsdIHgdSN 28
25,749,000& 14 25,749
= 10,845
< 4,635
Al 10,269
O MsdI2HgdsN =22=
20,000,000& =« 14l 20,000
= 8,000
< 3,600
Al 8,400
O &= ZAIE 7,800,000& = 14H 109,200
< 21,840
Al 87,360
O HAX 2 ZAIE 328,152
o o2 60,240% * 40F * 58 » 20= 240,960
o =g 60,2403 * 408 = 20= 48,192
o AMIEE= 39,000,000& * 14 39,000
201 et 19,484 19,098 386
= 5,903
< 2,656
Al 10,925
01 At 221l 12,000 12,000 0
O gxz 12,000
o MEHY ESIY LI (3M)
12,000,000& * 14 12,000
= 4,800
< 2,160
Al 5,040
02 =224l 7,484 7,098 386
O Azl 3,240
o MEXSUE Ui 4= 28
800& = 150 = 2JHA = 1352 3,240
O X g - de| 4,244
o MENY ESIHYE BF
2,758,000& * 14 2,758
= 1,103
< 496
Al 1,159
o ZHI =F
1,238 = 150 = 404 = 203l 1,486
At2 2HRI CH 518,790 505,010 13,780
201 Let249] 43,980 32,880 11,100
01 At 22/l 14,950 13,450 1,500
O get==&H| 4,500
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2N s
Hu: A28 & TH(STHSSM/YY - ME)
ool AYES W OIIBAE 25 CERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 432
Al 1,008
O el &zt&Ed 2 11,710,000& = 14l 11,710
= 4,684
=} 2,108
Al 4,918
MEXSHAH 5 & 2H(42) 9,100 9,100 0
= 3,640
& 1,640
Al 3,820
201 et 9| 9,100 9,100 0
= 3,640
& 1,640
Al 3,820
02 232%H4| 9,100 9,100 0
O 2222 2 HA 9,100
o NMEZAY AXNBHAIAE(SAZ)
130,000 * 70CH 9,100
= 3,640
& 1,640
Al 3,820
AMNS=RERE 29 40,892 31,658 9,234
= 11,652
Al 29,240
301 LBt A= 40,892 31,658 9,234
= 11,652
Al 29,240
B AISI=SERILZ A= 40,892 31,658 9,234
O sAlH] 8,000& * 12% x 202 * 12& 23,040
O Il=H| 3,120
o EFE 80,000& * 12 960
o o 5 80,000 = 12 960
o gEt= 100,000 * 12& 1,200
O ¢®Edsg & 22X XS]
100,000 * 10™ 1,000
O AMIEL2RE UIA 23X 88 2¢
200,000 = 5= 1,000
O MEXS 22 AMI=ER22H MU
20,000 * 129 * 23| 480
O o2t MH=2XS =& et
10,000 = 12% * 53| 600
O AMIEL29 oA 11,652,000 = 14! 11,652
= 11,652
ZESRNZ2UHEA(2EL XML /NALZAl 4,618,123 3,365,648 1,252,475
N 1,030,000
= 221,000
Al 3,367,123




SRR}
HE: ZE=NRAEL(RELNS L/ LA
el Jt2Ed x4d2e| (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
tzstd xdae 4,618,123 3,365,648 1,252,475
X 1,030,000
< 221,000
Al 3,367,123
TAE ZL(OHRS) 1,440,000 700,000 740,000
Xl 720,000
Al 720,000
401 AIEHIZL 20HEI 1,440,000 700,000 740,000
Xl 720,000
Al 720,000
01 A& Hl 1,430,532 695,590 734,942
Otz =4 440,000,000& * 99.28/100 436,832
Xl 220,000
Al 216,832
O dete &8¢ 22 =4
1,000,000,000% = 99.37/100 993,700
Xl 500,000
Al 493,700
03 AIE =2 I 9,468 4,410 5,058
O 2= =4 440,000,000& * 0.72/100 3,168
O Hdete &9 o223 =4
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
TAE ZH(YE 2HY) 100,000 200,000 100,000
X 50,000
Al 50,000
401 A& HI L 20 bl 100,000 200,000 100,000
Xl 50,000
Al 50,000
01 A& Bl 99,100 198,560 A 99,460
O 928 Jtz=d =4
100,000,000 * 99.1/100 99,100
X 50,000
Al 49,100
03 Al 2 THHI 900 1,440 A 540
O 928 Jtz=d =4
100,000,000& = 0.9/100 900
A= ZH(sM8R=) 340,000 200,000 140,000
Xl 170,000
Al 170,000
401 AIEHIZL 20 340,000 200,000 140,000
Xl 170,000
Al 170,000
01 A& Hl 337,552 198,560 138,992
O =M#X = =4
340,000,000 * 99.28/100 337,552
Xl 170,000




gEII%DJ_’Eéi(EEE—JXI‘EJH%/IIQ"E—JEAI)
ZEE T4 (&2 &)
CEHH B (BH) - MBEAY - B2 ﬁlf& HDS2
Al 167,552
03 A& 2 0HH| 2,448 1,440 1,008
O SMAT = =4
340,000,000& * 0.72/100 2,448
24+ =4 22| AL 1,529,788 817,744 712,044
101 2124 d| 441,670 187,284 254,386
04 JIZtHI2EXNSE 441,670 187,284 254,386
O JI2 2 Ji25 s 2g o8 233,568
S 147,748& » 8 x 128 * 53] 70,920
o HEQER 60,2403 * 18 * 302 * 53] 162,648
O =2% 2 FREZH =22 HMAHEY o2
147,341
o EYoE 127,391& = 5% x 102 * 83 50,957
o BEE08 60,2403 = 104 » 202 = 83| 96,384
O AIIXN E2" Jt24 ATHA EHID]
127,391& * 10 » 52 * 43| 25,479
O THoHZM Iz Y X SAEHY 22 5,200
o X&E=Z 147,748 = 5H x 5¢ 3,694
o HEQER 60,240 * 5H x 5L 1,506
O A28 = 15,306,900& * 14 15,307
O glMgls s X4 =R d2438 &
2(otoldl, &=9) 147,748 x 5Y x 20 14,775
201 et2 Y| 91,748 34,650 57,098
01 At 22l ] 79,300 22,350 56,950
O dBtx=2H| 28,000
o Jt24 Y I3ttt A2 otNgE L
N P 4,000
100,000& * 10¥ * 23 *» 2=
o Ji24 A2E MAS S/W 2L
4,000,000 = 14 4,000
o JI24 2 JIZgY £22EE(2ME) &
el 40,000& = 500EA 20,000
O 29249 1,600
o 24 FAVE FH 29
100,000& » 8YH x 23] 1,600
O dxz 49,700
o Mol mlioh Jitz24 HUI&Y AU Xt 3,300
- 3Adglel 500,000& * 33 1,500
- 24| 450,000 * 43| 1,800
o Jt24 % Itz 3tct 22| X LR
1,000,000& = 12& 12,000
o Jt24 Y Izttt 22| o8 &S
! X+ 1,000,000& = 8& 8,000




SN S

M EEE=NDAEM(RELN AN/ NALCA)
el Jt2Ed x4d2e| (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o Zg UH =Xt I
,800,000& = 3& « 1K 26,400
02 =224l 12,448 12,300
O AM&ZH s X 7,948
o SHIHI 6,910
- =&l 100,000& * 10CH 1,000
- SFU(HALSR) 1,4608 = 3502 = 10CH 5,110
-2y s 823 ¢ 100,000& * 83 800
o N2 g 72l 1,038
- =&l 600,000& = 1CH = 13l 600
- SRU(FELESR) 1,460& * 3004 438
O J2= & 2t 2el Y 7F4l
1,250& = 2004 = 123 3,000
O 2= & IH2SE 2l AR =EXNE R
F ol 1,250& = 200{ » 6& 1,500
202 odl 1,360 1,360
01 = LH o4 1l 1,360 1,360
O JtZ2=2c gRFE W=
85,000% » 49 « 43| 1,360
206 = Hl 54,920 24,360
01 MHZ 4l 54,920 24,360
O Jtz=, 2& HE Y HAHSLHM <HP
o 31,920
o XZE LEEEHEZE 27,000 * 400%Z 10,800
o AHMPL(3B) 26,4003 * 2009 * 43| 21,120
O BiELlol & =7 AN 7
10,0002 * 300X 3,000
O Nzso BAR +=27¢
5,000& * 4,000 20,000
301 L2 A F 1,000 1,000
11IIEEAS 1,000 1,000
O 2= 3&E AR B4 50,0008 * 202/ 1,000
401 AIEHI L 2CHYI 939,090 569,090 370,000
01 A& Hl 930,367 564,075 366,292
O Az & 2 2EE Sl sLAH
400,000& = 50ha 20,000
O Jz 8F(HESs)
100,000 = 1,0002 = 99.10/100 99,100
O Jtz=steh &F
30,000,000 = 23] * 99.1/100 59,460
O SIAEH Jt2 2 Jt25E F|
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